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podnikových prodejen a pere se se změnami
legislativy
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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil v úterý dopoledne Zemědělské
družstvo Sloupnice, kde jednal s předsedou družstva Jaroslavem Vaňousem, který je
zároveň místopředsedou Zemědělského svazu České republiky. Řeč tak byla nejen o
aktuálním fungování družstva, ale také o připravovaných změnách legislativy a jejich
dopadu na středně velké zemědělské podniky.

„Zemědělské družstvo Sloupnice se řadí mezi stabilní a dlouhodobě velmi dobře fungující
zemědělské podniky v našem kraji. Vedle toho úspěšně rozšiřuje sít prodejen Řeznictví Sloupnice,
což je dceřiná společnost, která se zaměřuje na provoz jatek, výrobu masných výrobků, distribuci a
provoz podnikových prodejen napříč celým krajem. Nově například připravuje otevření podnikové
prodejny s bistrem v Machoňově pasáži v centru Pardubic,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Ten s předsedou družstva Jaroslavem Vaňousem řešil také dopady připravované legislativy v oblasti
zemědělství na střední zemědělské podniky. „V tuto chvíli nás aktuálně trápí připravované změny
legislativy, od nových povinných standardů sociální podmíněnosti, rozšíření protierozní legislativy,
vykazování emisí až po novou definici rodinné farmy, V praxi je to další administrativně náročné
ztížení podmínek pro střední podniky, a důsledkem pak může být další prodej podniků do
holdingových struktur“ uvedl předseda ZD Sloupnice Jaroslav Vaňous, kterému hejtman Martin
Netolický nabídl možnost připomínkování legislativy ze strany kraje. Řeč byla také o návrhu
povinného podílu biopotravin ve veřejném stravování, který předpokládá, že by kuchyně například v
nemocnicích, školách či domovech důchodců měly nejméně z pěti procent využívat suroviny z
ekologického zemědělství.

ZD Sloupnice

Zemědělské družstvo se sídlem ve Sloupnici vzniklo sloučením původních 7 družstev, nejstarší
vzniklo v roce 1949. Současný název nese družstvo od března roku 1991. V současnosti družstvo
hospodaří na cca 2 930 ha zemědělské půdy, z toho je 2 520 ha orné půdy a 410 ha trvalých travních
porostů, ve 14 katastrálních územích a nadmořské výšce od 330 do 550 metrů nad mořem

Rostlinná výroba - Nejvýznamnějšími plodinami jsou potravinářská pšenice, sladovnický ječmen,
triticale, řepka olejná, z okopanin cukrovka a brambory. Významný podíl výměry je určen krmným
plodinám pro potřeby živočišné výroby a bioplynové stanice. Hlavními krmnými plodinami jsou
silážní kukuřice a jetel červený.

Živočišná výroba - je významným producentem mléka, na 3 mléčných farmách chováme 960 ks krav
černostrakatého holštýnského skotu. Ve výkrmu prasat ročně družstvo vyrobí 500 tun prasat.

Součástí firmy je dále bioplynová stanice, prodej a servis strojů, mini mlékárna, dceřiné řeznictví.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127541/sloupnicke-druzstvo-rozsiruje-sit-podnikovych-prode
jen-a-pere-se-se-zmenami-legislativy
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